Ex. 2.67

23 de novembro de 2020 16:38

2.67. Um grossista de distribui¢do de fruta recebe do produtor péssegos de quatro categorias: extra, A, B
e C. Da experiéncia anterior, sabe-se que o didametro de um péssego é uma varidvel aleatéria com
distribui¢io aproximadamente normal de média 64 mm e desvio padrao 3 mm. A classificacdo do
referido fruto em fungdo do seu didmetro ¢ a seguinte:

Categoria | Diimetro (X) em mm

[¢] X <60

B 60 < X <65

A 65<X <70
Extra X>170

Atendendo aos custos de armazenamento e de distribui¢do, admite-se que o lucro liquido por
tonelada € de 80 euros para a categoria extra, 50 euros para a categoria A, 10 euros para a categoria
B ¢ -5 euros para a categoria C.

Qual o lucro liquido esperado de um fornecimento constituido por uma tonelada de péssegos?
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